

Ленинград

Аназ театр им. М. П. Мусоргского

Ленинград, 1990. - 70. Гастрольные

маршруты ленинградцев В Париж, на «Дягилевские вечера»

ПАМЯТЬЮ о знаменитых «Русских сезонах», потрясавших в начале века Западную Европу, навелся международный фестиваль «Дягилевские вечера». Его центром станет Париж, который всегда любил открывать новые имена. Среди участников праздника — оперная труппа Академического театра имени М. П. Мусоргского. Вчера наши земляки отправились в первые французские гастроль. На три недели им будет предоставлена сцена столичного театра на Елисейских полях.

В гастрольной программе — четыре спектакля по произведениям русской музыкальной классики в постановке главного режиссера театра народного артиста РСФСР Станислава Гудасинского. Год, посвященный 150-летию со дня рождения П. И. Чайковского, ленинградцы откроют парижским показом «Пиковая дама» и «Евгения Онегина». Они везут также оперы композитора, чье имя носит театр, — «Хованщина» и «Борис Годунов».

Спектакли будут идти под управлением Михаила Кукушкина и дирижера из Литвы Ионаса Алексы.

(ЛенТАСС)